

6 важных новостей для юриста: 9 - 20 января

Персональные данные. С 1 марта 2023 года заработает порядок, по которому Роскомнадзор станет запрещать или ограничивать трансграничную передачу личных сведений. Цель этих действий — защита нравственности, здоровья, прав и интересов граждан. [Подробнее>>](#)

Конституционный суд. 17 января вступило в силу новое постановление КС РФ. Он среди прочего перечислил совокупность условий, при которых нахождение чужого имущества перерастает в кражу. [Подробнее>>](#)

КС РФ постановил, что затраты на спор в Роспатенте можно взыскать с проигравшего, если решение ведомства обжаловали. [Подробнее>>](#)

Перевозки. С сентября заработает основная часть закона о такси. В документе объединили много действующих правил, но есть и новшества. Например, в регионах создадут по 3 важных реестра, некоторых водителей запретят допускать к работе, введут положения об ответственности служб заказа такси. [Подробнее в обзоре>>](#)

Финансы. С 9 января денежные средства по исполнительным документам перечисляются только на счета взыскателей в российских банках. [Подробнее>>](#)

Аренда. Ряду субъектов МСП дадут преимущественное право приватизировать арендуемое движимое имущество. [Подробнее>>](#)